

ERRATA N° 001 – EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO N° 02.2023

O IDEAS – Assessoria Popular, organização civil sem fins lucrativos, entidade Gestora do PROGRAMA DE PROTEÇÃO AOS DEFENSORES DE DIREITOS HUMANOS, COMUNICADORES E AMBIENTALISTAS DA BAHIA PPDDH/BA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA N° 001, que se refere ao Edital de Chamamento Público n° 02.2023, destinado a contratação de estagiário para compor a equipe técnica do programa, inclui as seguintes alterações:

Onde lê-se:

5. Das Etapas do Processo Seletivo:

5.1. AS ETAPAS SERÃO REALIZADAS CONFORME CALENDÁRIO ABAIXO:

5.2. De 16 a 25 de junho de 2023 – Período de envio dos currículos e demais documentos; (No seguinte [link](#))

5.3. De 26 a 29 de de junho de 2023 – Período de Entrevista;

5.4. Dia 03 de julho de 2023 – Comunicado do resultado final no Site do www.ideasap.org.br

5.5. De 04 a 06 de julho de 2023 – Entrega da documentação necessária para contratação.

5.6. Dia 10 de julho – Início dos trabalhos.

Leia-se:

5. Das Etapas do Processo Seletivo:

5.1. AS ETAPAS SERÃO REALIZADAS CONFORME CALENDÁRIO ABAIXO:

5.2. De 16 de junho a **02 de julho de 2023** – Período de envio dos currículos e demais documentos; (No seguinte [link](#))

5.3. Dias 03 a 04 julho de 2023 – Período de análise curricular;

5.4. Dia 05 de julho de 2023 - Comunicado dos selecionados para entrevista;

5.5. Dias 07 e 10 de julho de 2023 – Período de entrevistas;

5.6. Dia 11 de julho de 2023 – Comunicado do resultado final no site do www.ideasap.org.br

5.7. Dias 12 e 13 de julho de 2023 – Entrega da documentação necessária para contratação.

5.8. Dia 17 de julho – Início dos trabalhos.

Salvador/BA, 27 de junho de 2023

